
Warum zu uns?
Wir bieten Ihnen einen spannenden und abwechslungsreichen Praktikumsplatz in einem der besten 
M&A-Beratungshäusern Deutschlands. Sie werden ab dem ersten Tag Ihres Praktikums unsere Pro-
jektteams unterstützen, eigenverantwortlich arbeiten und viele Erfahrungen im Bereich der Unterneh-
mensnachfolge sammeln. Zudem werden Sie alle wesentlichen Prozessabläufe im M&A-Geschäft 
kennenlernen und unser Team bei deren Abwicklung tatkräftig unterstützen. Es erwartet Sie ein junges, 
aufgeschlossenes und dynamisches Kollegenteam, in dem Sie Ihre Stärken einbringen und sich schnell 
weiterentwickeln können.

Darüber hinaus bieten wir Ihnen:
• Attraktive Vergütung mit überdurchschnittlichen Zusatzleistungen
• Eine moderne Unternehmenskultur
• Mitarbeiterevents und Retreats
• Home Office und Mobiles Arbeiten möglich
• Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten 

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Unterlagen inklusive Ihrer Gehaltsvorstellungen und Ihres frü-
hestmöglichen Einstiegstermins an jobs@sonntagcf.com. Bei Fragen stehen wir Ihnen unter der Nummer 
+49 6441 78587 20 gern zur Verfügung.

Für unser Corporate Finance Team am Standort Wetzlar suchen wir eine engagierte Verstärkung als 
Business Analyst (m/w/d).

Ihre Aufgaben:
• Interesse am Corporate Finance Bereich
• Fortgeschrittenes 

wirtschaftswissenschaftliches Studium oder 
ähnliche Kenntnisse

• Ausgeprägtes analytisches und 
mathematisches Verständnis

• Geübter Umgang mit MS Office
• Ausgeprägtes Organisationsgeschick

Ihr Profil:
• Kennenlernen der Prozessabläufe im M&A-

Geschäft
• Erstellen der notwendigen Prozessdokumente
• Unterstützung bei der Recherche und 

Aufbereitung von Informationen für Finanz-, 
Unternehmens- und Wettbewerbsanalysen

• Anfertigen von Präsentationen und Pflege von 
Informationen für interne Zwecke

• Vor- und Nachbereitung von Kundenterminen

sonntag corporate finance zählt im Verbund mit Nachfolgekontor zu den 
deutschlandweit führenden M&A-Beratungshäusern und ist spezialisiert 
auf die Beratung im Bereich M&A-Transaktionen im Mittelstand. Mit Sitz 
am Leitz-Park Wetzlar sind wir mit über 30 Mitarbeitenden und 8 Partnern 
moderner Arbeitgeber in der Region Mittelhessen.

PRAKTIKANT (m/w/d) 
im Bereich M&A


